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Informačné centrum mladých, nezisková organizácia v Martine (ďalej len ICM)  

vzniklo medzi prvými informačnými centrami pre mladých ľudí v Slovenskej republike 

už v roku 1993. 

ICM sa pretransformovalo na neziskovú organizáciu s platnou registráciou ku 

dňu: 22.12.1998 a v súčasnosti je registrované na registrovom úrade neziskových 

organizácií – Okresnom úrade v Žiline pod číslom: OVVS/NO-3/98. 

ICM je signatárom a členom Združenia informačných a poradenských centier 

mladých v Slovenskej republike (ZIPCeM v SR), ktoré je strešnou organizáciou 

Informačných centier mladých v SR. 

Naša organizácia zabezpečuje všeobecne prospešné služby pre mladých ľudí 

so zameraním hlavne na rozvoj a ochranu duchovných a kultúrnych hodnôt, ktoré 

sú realizované informačnými službami - získavaním, sprostredkovaním a zverejňovaním 

informácií z prístupných zdrojov pre návštevníkov z oblasti daných záujmovými okruhmi 

siete ICM a potrebami mládeže vo všetkých oblastiach ich života najmä poskytovanie 

informácií o možnostiach vzdelávania v SR a v zahraničí, o študijných pobytoch 

a pracovno-vzdelávacích brigádach, ako aj rôznych iných informácií podľa potrieb 

mladých ľudí a možností nášho ICM, tiež podporovanie a rozvoj informačno-

poradenských činností pre deti a mládež, ako základného predpokladu ich participácie 

na živote spoločnosti. 

Dávame priestor mladým ľuďom na ich vlastnú sebarealizáciu, ktorá im umožňuje 

aktívne sa zapojiť do diania v spoločnosti a pomáhať im rozvíjať si zručnosti 

a schopnosti, hlavne v oblasti participácie mladých ľudí na živote mesta, v oblasti 

zdravého životného štýlu, v oblasti dodržiavania a rešpektovania ľudských práv a slobôd 

a tiež v prevencii sociálno patologických javov, najmä v OsĽ a tiež organizujeme 

s mladými ľuďmi štruktúrovaný dialóg. 

 

Zameranie činnosti ICM Martin v roku 2015. 
 

Naša činnosť bola v roku 2015  upriamená na podporu prístupu mladých ľudí 

k informáciám v prioritných oblastiach vzdelávanie, zamestnanosť, kariérne 

poradenstvo, podpora podnikania, rozvoj podnikavosti mládeže, aktívne občianstvo, 

participácia a mládežnícke dobrovoľníctvo a to zabezpečením kvalitných informačných 

a poradenských služieb, na organizovanie seminárov, cielených diskusií, besied, 

workshopov a aktivít v rámci spolupráce s organizáciami a subjektmi zameranými na 

prácu s mládežou a mladými ľuďmi ( ďalej ML ), ktorí sú najlepšou formou šírenia 

informácií medzi rovesníkmi. Aktivity boli uskutočňované zážitkovou formou so 

zapojením na mladých ľudí – dobrovoľníkov do tvorby informácií na úrovni regiónu 

Turca podľa priorít Stratégie EÚ pre mládež v rokoch 2015 – 2021 

v Slovenskej republike. 

Súčasťou našej činnosti bola informovanosť mladých ľudí,, efektívne 

zabezpečenie ich účasti na veciach verejných, ich zapojenie do štruktúrovaného dialógu, 

priblížiť im možnosť i zapojiť sa do diania v meste, v ktorom žijú a vzniesť svoje potreby 

a požiadavky na zlepšenie ich spoločenského života. Ukázať mladým ľuďom ako 

pracovať s informáciami, ako uľahčovať ich začlenenie sa do spoločnosti, podporovať 

ich, aby boli aktívnymi občanmi.  

Cieľovou skupinou boli žiaci ZŠ a SŠ, nezamestnaná mládež, znevýhodnení 

ML,  mládež hľadajúca lepšie pracovné zaradenie a aj široká verejnosť. Len kvalitné 

a aktuálne informácie, ako aj ich dostupnosť pomôžu mladým ľuďom vedomostne 

i osobnostne rásť, čím sme prispeli k rozvoju vedomostnej spoločnosti a k zmysluplnému 

tráveniu voľného času ML.  

Taktiež sme zabezpečili rovnosť príležitostí pre ML bez ohľadu na pohlavie, rasu, 

vyznanie, národnosť, príslušnosť k politickej, či inej skupine obyvateľstva. Informácie 

poskytovala vyškolená konzultantka , denne v čase od 11:00 do 17:00 hod v priestoroch 

ICM na ulici Malá hora 3 v Martine. Poskytovanie informácií bolo realizované podľa 

kritérií spoločnej metodiky práce v ICM, dodržiavaním jednotnej klasifikáciou informácií 

a v súlade s medzinárodným dokumentom: „Európska charta informácií pre mládež“. 

  



 Podpora ďalších aktivít:  
Priebežne počas celého roka sa realizovalo:. 

- organizovanie workshopov v priestoroch ICM a na školách o činnosti ICM, 

o spôsoboch podávania informácií, o možnostiach poskytovaných služieb,  

- spolupráca s pedagógmi zo škôl pri realizácii workshopov, prednášok a diskusií 

na podporu štruktúrovaného dialógu a konzultácií s mládežou, 

- zapojenie sa do realizácie iných projektov, ktoré zviditeľnili činnosť ICM 

na verejnosti 
 

Prehľad aktivít v roku 2015 

 

Bez informácií sa stávaš otrokom 

Informačné centrum mladých Martin dňa 20. februára 2015 zorganizovalo stretnutie 

mladých ľudí za účelom prevencie v oblasti obchodovania s ľuďmi, Po premietnutí filmu 

Dve malé dievčatá, ktorý prináša pravdivý príbeh dvoch dievčat, Jany a Márie, ktoré padli 

do rúk obchodníkov s ľuďmi. Vo filme sú zobrazené dva najtypickejšie spôsoby akými 

rafinovaní obchodníci lákajú svoje potenciálne obete. Zameriava sa na vykorisťovanie na 

prostitúciu. Film poukazuje na to, že nezáleží na prostredí z ktorého človek pochádza, 

nebezpečenstvo obchodovania s ľuďmi sa môže týkať každého z nás. Obe dievčatá si iba 

želali, aby sa splnili ich sny a túžby po lepšom živote. Po vylákaní do zahraničia boli Jana 

a Mária prinútené stať sa prostitútkami. Máriu bratranec predal do erotického klubu a 

Janu priateľ, do ktorého sa zaľúbila, predal pasákovi. Sen o krásnej budúcnosti sa tak 

dievčatám premenil na nočnú moru, pokračovala diskusia na rôzne súvisiace témy ako 

novodobé otroctvo, prostitúcia, obchodovanie s orgánmi a nútená práca.  

 

Koncepcia rozvoja práce s mládežou na roky 2015-2021  

Informačné centrum mladých Martin sa zúčastnilo na Regionálnom stretnutí 

pre Banskobystrický a Žilinský kraj k tvorbe národnej Koncepcie rozvoja práce 

s mládežou na roky 2015 – 2021, ktoré organizovalo Tematické centrum mládeže 

pre Žilinský kraj. Stretnutie sa konalo v Turčianskych Tepliciach dňa 28. apríla 2015 

a jeho cieľom bola prezentácia aktuálneho stavu práce s mládežou na Slovensku 

a príprava strategických dokumentov, ako aj návrh prípravy koncepcie práce s mládežou 

do roku 2021.  

 

Konferencia Inovačný rozvoj regiónov 2015 

Zástupca Informačného centra mladých Martin sa zúčastnil na konferencii “Inovačný 

rozvoj regiónov 2015”, ktorú organizoval Žilinský samosprávny kraj v rámci Dní 

nápadov a inovácií dňa 19. mája 2015 o 13,00 hod.  v kongresovej sále ŽSK. 

Hlavným cieľom konferencie bola popularizácia zavádzania inovácií do rôznych 

podnikateľských aktivít v regiónoch ŽSK, ako aj ich podpora a rozvoj talentov. Na záver 

boli vyhlásené výsledky súťaží: Inovácia Žilinského kraja 2014 (8. ročník) 

a Stredoškolský podnikateľský zámer 2015 (5. ročník). 

  



Tanečná súťaž v spoločenských tancoch žiakov stredných škôl mesta Martin 

a regiónu Turiec – II. ročník 

S CVČ v spolupráci s ICM, n. o. Martin a 1. Martinským tanečno – športovým klubom 

pod vedením Beáty Pišnej v mesiaci máj 2015 úspešne zrealizovalo projekt s názvom: 

Tanečná súťaž v spoločenských tancoch žiakov stredných škôl mesta Martin a regiónu 

Turiec - II. ročník. Žiaci, ktorí u nás navštevovali krúžky, mali možnosť ukázať čo sa 

naučili počas školského roka. Súťaž sa konala dňa 29. mája 2015 na Gymnáziu  VPT v 

Martine, zúčastnilo sa jej 9 tanečných párov z 5  ich stredných škôl. Súťažili žiaci za 

Bilingválne gymnázium Milana Hodžu Sučany, Gymnázium Viliama Paulinyho-Tótha, 

Gymnázium Jozefa Lettricha, Obchodná akadémia a Stredná priemyselná škola. 

Podmienkou prihlásenia bolo absolvovanie základného kurzu v spoločenskom tanci 

ukončeného Venčekom. Súťažilo sa v štandardných a latinsko- amerických tancoch. 

Garantom odbornej úrovne súťaže boli porotcovia, tento rok prijali pozvanie odborníci:  

Martina Lojdová, Tatiana Sičáková, Ľubomír Chríbik, Beáta Pišná,  Hanka Baňacká -  

Peter Zigo (víťazi 1. ročníka súťaže). Vedúcim súťaže a moderátorom bol Mgr. Martin 

Pišný. 

 

Do finále sa prebojovali:   

1. miesto: Matúš Lazar – Viktória Anderlitscheková (GVPT a OA )   

2. miesto: Juraj Michalec – Kristína Benediková (BGMH)    

3. miesto: Daniel Mazáč – Anna Skuhrová (GVPT a G J. Lettricha) 

4. miesto. Adrián Szvoreň – Júlia Kleinová (BGMH) 

5. miesto: Matej Ovšonka – Lucia Rumanová (G J. Lettricha)    

6. miesto: Filip Pilarčík – Helena Galbavá (BGMH)  

 

Poďakovanie patrí vedeniu Gymnázia V. P. Tótha v Martine a tiež mestu Martin, ktoré 

podporilo náš projekt a tiež finančne prispelo na jeho realizáciu.   

 

 

 

 

 

 

 

  



Nenásilná komunikácia v Žiline  

Informačné centrum mladých Martin prijalo pozvanie a zúčastnilo sa na seminári, 

ktorý sa konal v utorok 2. júna v zasadačke Rady mládeže Žilinského kraja na ulici M. R. 

Štefánika 8390/13 v Žiline. 

Ako komunikovať tak, aby sme čo najlepšie naplnili vlastné potreby a zároveň brali 

ohľad na potreby druhých? To bola téma seminára, ktorý organizovala nezisková 

organizácia VOICES Bratislava. Lektor Peter Kukliš nám povedal o štyroch krokoch 

Nenásilnej komunikácie či princípoch vyjadrovania sa a empatického vypočutia. Bolo to 

stretnutie s príjemnými ľuďmi a v peknom prostredí hosťujúcej organizácie.  

 

 

Informačné podujatie o štipendiách a štúdiu v zahraničí pre študentov stredných škôl 

Dňa 26. júna 2015 sa uskutočnilo Informačné podujatie o štipendiách a štúdiu 

v zahraničí pre študentov stredných škôl, ktoré zorganizovalo ICM Martin a SAIA, n. o. 

pracovisko Žilina v priestoroch Gymnázia V. Paulinyho Tótha v Martine. 

Študenti mali možnosť získať aktuálne informácie o štipendijných ponukách 

a grantoch na študijné pobyty do zahraničia v školskom roku 2015/2016. Prednášku 

viedla Mgr. Zuzana Grochalová, regionálna koordinátorka pre Trenčiansky a Žilinský 

kraj. Na záver všetci zúčastnení dostali propagačné materiály k prednášanej téme 

z produkcie SAIA, n. o.  

  



Regionálne súťaže autonómnych robotov 

ICM, n. o. uspelo v grantovom konaní Nadácie Allianz a získalo finančnú podporu na 

realizáciu projektu pre organizovanie regionálnych súťaží, ktorého hlavným cieľom bolo 

zbližovať deti s akademickými a praktickými pracovnými schopnosťami 21. storočia a 

sprístupniť im svet vysokých technológii prostredníctvom stavby autonómnych robotov. 

Projekt sme realizovali v spolupráci s AMAVETom Bratislava v mesiacoch august až 

október 2015.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

Záverečný workshop k Otvorenému informačnému systému 

Zástupkyňa Informačného centra mladých Martin sa zúčastnila na konferencii 

s názvom „Záverečný workshop k Otvorenému informačnému systému MNO“, ktorú 

organizoval PDCS, o. z. v dňoch 22. – 23. októbra 2015 v Bratislave. Workshop 

sa realizoval v rámci národného projektu Zvyšovanie transparentnosti neziskového 

sektora a kvality služieb poskytovaných neziskovými organizáciami cez mechanizmus 

akreditácie MNO. 

Hlavným cieľom konferencie bola prezentácia návrhu zákona o registri MNO, 

príležitosti pre MNO v oblasti protikorupčných aktivít, prezentácia komunitárneho 

programu EÚ Európa pre občanov a tiež ponuka aktivít ÚSVROS na spoluprácu s MNO 

a následné diskusie, návrhy, pripomienky a nápady k jednotlivým prezentáciám 

ponukám.   



„Spoločne dokážeme viac…“ 

To je názov projektu, ktorý sme realizovali vďaka podpore MŠVVaŠ SR v rámci 

programov pre mládež na roky 2014 – 2020, program SLUŽBY. Hlavnými myšlienkami 

projektu boli: 

- participácia ML na verejnom živote, zabezpečiť zvýšenie záujmu ML o aktívnu 

účasť v tvorbe miestnych, regionálnych aj Európskych politík. 

- vyhľadávanie a zhromažďovanie aktuálnych informácii v súlade s legislatívou 

z rôznych oblastí života, so zameraním na participáciu ML na verejnom živote 

a reflektujúce na požiadavky štátnej politiky vo vzťahu k mládeži, 

- šírenie zozbieraných informácií medzi ML dostupnými metódami a zdrojmi, 

organizovanie besied a aktivít, z ktorých vzídu aktívni participujúci ML so záujmom 

o verejné dianie, s cieľom viesť dialóg s tvorcami politík a pracovníkmi samospráv, 

- pomoc pri vytváraní „študentských samospráv“ na miestnej úrovni, ktoré vzniknú 

na základe stretnutí, ako nástroj na dialóg medzi skupinami: mládež, pracovníci 

s mládežou, tvorcovia politík, tzv. „dôležití dospelí “(DD) , 

- sprostredkovanie stretnutí a rokovaní ML, ktorí vďaka svojmu statusu vstúpia 

do dialógu s dospelými poverenými riadením samospráv, 

- participovať na projekte ŠD v SR, ktorého koordinátorom je strešná organizácia 

ZIPCeM,  

- rozvíjať sieťovanie organizácii pracujúcich s mládežou a partnerov Informačného 

centra mladých v regióne ŽSK. 

 

Aktivity projektu: „Spoločne dokážeme viac…“ 

Dňa 3.novembra 2015 sa v priestoroch Gymnázia Vilama Paulinyho Tótha, Malá hora 

3 v Martine, vo Veľkej klubovni konal Workshop zameraný na Štruktúrovaný dialóg (ŠD) 

pre žiakov stredných škôl mesta Martin, ktorý organizovalo Informačné centrum 

mladých, n. o. Martin v rámci aktivít projektu „Spoločne dokážeme viac...“ Jeho cieľom 

bolo zabezpečenie ŠD ako nástroja na komunikáciu medzi mladými ľuďmi (ML) 

a miestnou samosprávou, vzbudiť záujem ML o veci verejné, motivovať ich k vyjadreniu 

svojich názorov, postojov a nápadov.  

Našou snahou bolo výstupmi zo ŠD ovplyvniť život ML na miestnej úrovni tak, aby 

ich požiadavky boli diskutované, prejednávané, akceptované a schvaľované tvorcami 

politík a realizované v praxi do maximálne prípustnej hranice, s víziou do budúcnosti 

a zároveň spoločnými silami definovať návrhy na zlepšenie života mladých v Martine.  

  



Veľkú pozornosť sme venovali definovaniu potrieb mladých ľudí v meste Martin, 

príprave prezentácií vlastných projektov, ktoré mali mladí predstaviť dôležitým dospelým 

na diskusnom stretnutí. Prítomní ML sa rozdelili do 5 skupín. Na základe výsledkov 

dotazníkov, prostredníctvom ktorých sme zmapovali situáciu a potreby mladých ľudí v 

meste Martin, pod vedením facilitátorov z ICM Martin si vypísali 8 nosných tém, 

vyplývajúcich z odpovedí na otázku v dotazníku, „Čo by ste chceli odkázať zástupcom 

miestnej samosprávy poslancom MÚ mesta Martin?“. Každá vytvorená skupina si 

vybrala témy jej najbližšie a pripravila si vlastnú prezentáciu.  

Workshopu sa zúčastnilo 30 žiakov z troch stredných škôl, ktorí zastupovali svojich 

rovesníkov a spoločne odprezentovali pripravené témy. Do diskusie prijali pozvanie traja 

„dôležití dospelí“, teda tí, ktorí majú vplyv a kompetencie ovplyvňovať život mladých 

ľudí v meste a zároveň im pomáhať pri realizovaní návrhov. Mladí ľudia v skupinách 

definovali pozitívne stránky mesta, poďakovali poslancom MÚ za ich prácu, upozornili 

na problémy, ktoré je podľa nich dôležité riešiť a navrhovali k nim spôsoby ako by ich 

chceli a vedeli pomôcť riešiť.  

 

 

 

  



 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 
  



„Spoločne dokážeme viac…“v Kysuckom Novom Meste 

 

Dňa 26. novembra 2015 sa v priestoroch Gymnázia Kysucké Nové Mesto konal 

Workshop, ktorý organizovalo Informačné centrum mladých, n. o. (ICM, n. o.) Martin 

v rámci aktivít projektu „Spoločne dokážeme viac...“a bol zameraný na Štruktúrovaný 

dialóg (ŠD) pre žiakov stredných škôl KNM. Jeho cieľom bolo zabezpečenie ŠD ako 

nástroja na komunikáciu medzi mladými ľuďmi (ML) a miestnou samosprávou.  

Snahou ICM, n. o. je výstupmi zo ŠD ovplyvniť život ML na miestnej úrovni tak, 

aby ich požiadavky boli diskutované, prejednávané, akceptované a schvaľované tvorcami 

politík a realizované v praxi do maximálne prípustnej hranice, s víziou do budúcnosti a 

zároveň spoločnými silami definovať návrhy na zlepšenie života mladých v KNM. Veľkú 

pozornosť sme venovali definovaniu potrieb mladých ľudí v KNM, príprave prezentácií 

vlastných projektov, ktoré mali mladí predstaviť dôležitým dospelým na diskusnom 

stretnutí. Prítomní ML sa rozdelili do 4 skupín. Na základe výsledkov dotazníkov, 

prostredníctvom ktorých ICM, n. o vopred zmapovalo situáciu a potreby väčšieho 

množstva mladých ľudí v KNM, si pod vedením facilitátorov z ICM Martin vypísali 4 

nosné témy, vyplývajúce z odpovedí na otázku v dotazníku, „Čo by ste chceli odkázať 

zástupcom miestnej samosprávy - poslancom MÚ v KNM?“. Každá vytvorená skupina 

si vybrala témy jej najbližšie a pripravila si vlastnú prezentáciu.  

Workshopu sa zúčastnilo 21 žiakov z troch stredných škôl, ktorí zastupovali 

svojich rovesníkov a spoločne odprezentovali pripravené témy. Do diskusie prijali 

pozvanie dvaja „dôležití dospelí“(tretí sa ospravedlnil z dôvodu nepredvídaných 

pracovných povinností), teda tí, ktorí majú vplyv a kompetencie ovplyvňovať život 

mladých ľudí v meste a zároveň im pomáhať pri realizovaní návrhov. Mladí ľudia 

v skupinách upozornili na problémy, ktoré je podľa nich dôležité riešiť a navrhovali k 

nim spôsoby ako by ich chceli a vedeli pomôcť riešiť.  

Milan Slivka prisľúbil pomoc pri zapájaní sa mladých do verejného života, príde 

kedykoľvek medzi nich a prediskutuje ich návrhy a potreby. Vyzval ML k účasti na 

zasadnutia MsZ s tým, že majú možnosť svoje požiadavky a potreby predstaviť 

zastupiteľstvu a verejnosti.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  



 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

  

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

  
 

 

 

 

  



Aktivity partnera projektu LOKAL, o. z.  Ružomberok 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 
 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

„Spoločne sme dokázali viac...“ 

 

Projektom sme mladým ľuďom (ML) vytvorili príležitosť aj podporu, aby 

spoločne vyjadrili svoje názory. Boli vypočutí a prispeli k rozhodovaniu o veciach, ktoré 

sa ich týkajú, pričom ich názorom sa venuje primeraná vážnosť v závislosti od ich veku 

a vyspelosti. Boli naplnené očakávania účastníkov našich aktivít, ich vyjadrené potreby, 

názory a požiadavky boli prednesené DD, ktorí si ich vypočuli, vyjadrili sa k nim a prijali 

opatrenia, ako ďalej spolupracovať s ML v jednotlivých mestách. Výstupy z aktivít nám 

pomohli pri vypracovaní brožúry: Reštart mestského študentského parlamentu", ktorá 

je stručným návodom pre tých, ktorí chcú udržať mestský študentský parlament aktívny 

a pri živote. Je dôležité, aby mládežnícke parlamenty zapájali ďalších ML do verejného 

diania, do vecí ktoré sa ich týkajú, zlepšili komunikáciu medzi ML a DD. 

Realizovali sme 12 workshopov, na ktorých boli zúčastnení ML v počte 221. Workshopy 

a diskusné stretnutia boli realizované od mesiaca september do mesiaca november 2015. 

Požiadavky ML, ktoré vzišli z jednotlivých workshopov boli predložené a prerokované s 

DD, ktorí v každom meste, ktoré sa zapojilo do projektu, prisľúbili pomoc ML pri 

realizovaní a vypočutí ich požiadaviek.. Participovali sme na projekte ŠD v SR: Za jedno 

lano", nadobudli sme nové vedomosti, skúsenosti, poznatky. 

Dňa 19. novembra 2015 sme sa zúčastnili spolu s aktívnymi mladými ľuďmi z nášho 

regiónu záverečnej konferencie k IV. cyklu štruktúrovaného dialógu „Chceme zmenu?“, 

ktorá sa konala v Trenčíne na Úrade Trenčianskeho samosprávneho kraja. Do diskusie sa 

zapojili aj ML z Martina a vyjadrili svoje názory a postoje. Výstupom konferencie boli 

viaceré odporúčania, ku ktorým diskusia dospela a ktoré sú príkladom pre dobrú prax aj 

v ostatných samosprávach.  

  



V roku 2015 sa nám podarilo: 
 

 – zabezpečiť prístup širšej skupine ML s osobitným zreteľom na znevýhodnené skupiny 

mladých ľudí k informáciám v prioritných oblastiach (vzdelávanie, zamestnanosť, 

kariérne poradenstvo, podpora podnikania, rozvoj podnikavosti mládeže, aktívne 

občianstvo, participácia a mládežnícke dobrovoľníctvo),   

 

– poskytovať ML bezplatné informácie a poradenstvo vhodnými formami a s využitím 

moderných technológií s potrebou zameriavať sa na vyhľadávanie nových cieľových 

skupín  mládeže, 

 

 – rozvíjať spoluprácu so subjektmi, ktoré tvoria a distribuujú informácie z prioritných 

oblastí, akým je vzdelávanie, zamestnanosť, kariérne poradenstvo, podpora podnikania, 

rozvoj podnikavosti mládeže, aktívne občianstvo, participácia a mládežnícke 

dobrovoľníctvo, 

 

- naďalej podávať a poskytovať informácie na profesionálnej úrovni, 

 

- poskytovať psychologické poradenstvo na profesionálnej úrovni, 

 

- poskytovať poradenstvo v oblasti ochrany spotrebiteľa a právne poradenstvo 

na profesionálnej úrovni, 

 

- umožniť bezplatný prístup na internet, najmä mladým nezamestnaným ľuďom, aby si 

tak mohli hľadať zamestnanie prostredníctvom internetu, 

 

-  realizovať voľno časové aktivity, 

 

- úspešne zrealizovať projekt : „Spoločne dokážeme viac...“ , zabezpečením ŠD ako   

nástroja na komunikáciu medzi ML a miestnou samosprávou sme vzbudili záujem o veci 

verejné, motivovali sme ML, aby vyjadrili svoje názory, postoje, svoju spokojnosť , ale 

aj nespokojnosť s tým, v akej krajine a v akom prostredí žijú, čo sa im na ich živote páči, 

nepáči, čo by zmenili, čo by rozvíjali do ďalších úrovní z toho, s čím sú spokojní, ako 

napredovať . ML mali pocit dôležitosti a ich výstupmi z workshopov a stretnutí, na 

ktorých boli ich požiadavky diskutované, prejednávané a akceptovateľné tvorcami politík 

a následne realizované v praxi do maximálne prípustnej hranice, s víziou do budúcnosti 

a rozvíjaním na úroveň partnerstiev v Žilinskom samosprávnom kraji (ŽSK). Bolo 

potrebné začať od miestnych úrovní a toto všetko sme pri realizácii nášho projektu 

naplnili. 

 

 Pokračovanie činnosti Súkromného centra voľného času ( ďalej len SCVČ ) 

 

SCVČ je výchovno – vzdelávacie zariadenie pre deti a mládež zriadené v zmysle 

zriaďovacej listiny SCVČ č. 05-2008 zo dňa 12.01.2008 s účinnosťou od 1.9.2008, ktorú 

vydalo Informačné centrum mladých, n. o. V Paulinyho Tótha 3 v Martine, v zmysle 

zákona č. 596/2003 Z. z. o štátnej správe v školstve a školskej samospráve a o zmene 

a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov a zákona 523/2004 Z.z. 

o rozpočtových pravidlách verejnej správy a o zmene a doplnení niektorých zákonov 

v znení neskorších predpisov. 

SCVČ plní úlohy, na čo bolo určené. Jeho činnosť je zameraná na zmysluplné trávenie 

voľného času detí a mládeže, najmä v poobedňajších hodinách, tiež na realizáciu 

krúžkovej činností a voľno časových aktivít. V jednotlivých záujmových útvaroch 

(krúžkoch)  rozvíjame vedomosti a schopnosti detí a mládeže,  ponúkame im možnosti 

sebarealizácie a tiež rady ako užitočne tráviť voľný čas. Našou snahou je hlavne aktívny 

rozvoj ich fyzického, duchovného, psychického a kultúrneho rastu.  
  



Údaje o počte klientov v roku 2015 

 

 

Druh poskytnutej informácie, služby 

Počet 

klientov 

celkom 

Poskytnuté informácie ... 477 

Poskytnuté služby 18 

Poskytnutá poradenská činnosť 90 

Účasť na akciách a podujatiach 369 

Celkový počet klientov 954 

 

Druh poskytnutých informácií 

Počet 

klientov 

celkom 

Informačný a pracovný servis 360 

Vzdelávanie 30 

Voľný čas 7 

Občan a spoločnosť 15 

Cestovanie 65 

Iné informácie 1 

Spolu 477 

 

 

Prehľad o peňažných príjmoch a výdavkoch v roku 2015 (v EUR): 

 

Príjmy ICM n. o. v roku 2015 spolu   ....................................................................  141.245 

Výdaje ICM n. o. v roku 2015 na správu   .......................................................................  0 

Výdaje ICM n. o. v roku 2015 na činnosť spolu   .................................................  133.406 

z toho - na činnosť S CVČ  .......................................................................  116.906 

 - splátka krátkodobej pôžičky na činnosť z roku 2014 ......................  6.500 

 

Rozdiel príjmov a výdavkov ICM n. o. v roku 2015 spolu   ................................  7.839 

Hospodársky výsledok ICM, n. o. v roku 2015   .......................................................  7.839 

 

 V roku 2015 ICM, n. o. Martin malo výdaje aj na realizáciu projektu „Tanečná 

súťaž v spoločenských tancoch žiakov stredných škôl mesta Martin a regiónu Turiec 

– II. ročník“, na ktorú finančne prispelo Mesto Martin v rámci dotácií z rozpočtu mesta 

Martin. Tanečnej súťaže sa zúčastnili aj deti pracujúce v tanečných krúžkoch 

organizovaných Súkromným CVČ, Malá hora 3. 

 ICM, n. o. Martin nemalo v roku 2015 výdaje na správu, nakoľko členovia Správnej 

rady nepožadovali úhrady nákladov spojených s výkonom ich funkcie v Správnej rade 

a v štatutárnych orgánoch neziskovej organizácie. 

  



Prehľad a rozsah príjmov ICM n. o. v členení podľa zdrojov (v EUR): 

 

a) Dotácie a príspevky na činnosť ICM,n.o. a SCVČ spolu  ...............................  135.932 

z toho - grant z IUVENTY, (program mládež) na činnosť ICM  ------------------ 10.000 

 - dotácie Ministerstva školstva SR  na Vzdel. poukazy pre S CVČ  ------ 23.094 

 - príspevky mesta Martin na činnosť SCVČ  ---------------------------------- 3.316 

 - príspevky ŽSK na činnosť SCVČ  ------------------------------------------- 95.295 

 - ostatné príspevky (RDMOM, Allianz...) na činnosť  ----------------------- 4.227 

 

b) dar od PO k 2% z dane PO  ........................................................................................ 0 

c) 2% z dane FO a PO .............................................................................................  2.472 

d) príjmy z majetku  ......................................................................................................... 1 

z toho -  úroky z vkladov v banke na všetkých účtoch ---------------------------- 0,52 

e) členské príspevky členov v S CVČ .....................................................................  2.840 

f) iné príjmy z činnosti organizácie a jej majetku ..........................................................  0 

 

Príjmy v roku 2015 spolu  ...................................................................................  141.245 

 

ICM, n. o. Martin v roku  2015 nevyužívalo pre  svoju činnosť okrem svojho 

majetku (osobného počítača a počítačového projektora zakúpeného v roku 2002) 

pre svoju činnosť iný majetok. 

 

ICM, n. o. si v roku 2014 nevysporiadalo všetky svoje záväzky, ktoré jej vznikli jeho 

činnosťou a do roku 2015 prešlo s nesplatenými záväzkami voči zamestnancom SCVČ 

za neuhradené mzdy a odvody za mesiac december 2014 vo výške 5.818 EUR, ktoré boli 

následne vyplatené v priebehu mesiaca január 2015, vo výplatnom termíne pre úhradu 

miezd zamestnancov ICM, n. o. a tiež nemalo splatenú krátkodobú pôžičku v plnej výške, 

pričom mu do roka 2015 prešiel dlh vo výške  6.500 EUR, ktoré si požičalo ešte na 

začiatku roka 2014 na krátkodobé preklenutie nedostatku financií do poskytnutia dotácie 

so štátneho rozpočtu. 

  



Počas roka 2015 nenastali v orgánoch ICM zmeny. 

Orgány neziskovej organizácie v priebehu roka 2015 pracovali v zložení tak, ako boli 

zvolené na zasadaní správnej rady dňa 23. novembra 2014, na štvorročné funkčné 

obdobie, ktoré začalo plynúť od 23. decembra 2014 a plynie do 22. decembra 2018.  

 

Zloženie orgánov ICM - správnej rady a revízora, ktorým funkčné 

obdobie začalo plynúť od 23.12. 2014: 
 

1. Doc. Ing. Jozef Ristvej, PhD. - predseda správnej rady 

2. JUDr. Jana Ristvejová - podpredsedníčka správnej rady 

3. Ing. Anna Ždánska - členka správnej rady 

4. JUDr. Robert Gogola  - revízor  

 

Štatutárnym orgánom ICM, n. o. – jeho riaditeľkou je od svojho vymenovania 3. mája 

2011 Ing. Helena  Ristvejová. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

POĎAKOVANIE 
 

Ďakujeme všetkým partnerom, inštitúciám, dobrovoľníkom, našim klientom 

a účastníkom projektov, všetkým zainteresovaným, ktorí sa aktívne podieľali na 

realizovaní aktivít a na činnosti ICM, n. o. Martin v  roku 2015. 

Naše úprimné poďakovanie patrí hlavne Ministerstvu školstva, vedy, výskumu 

a športu SR za finančnú podporu projektu ICM pre štruktúrovaný dialóg, partnerovi 

projektu LOKAL, o. z. Ružomberok, taktiež Žilinskému samosprávnemu kraju 

za finančnú podporu Súkromného centra voľného času, vďaka ktorej sme mohli 

zrealizovať krúžkovú činnosť a aktivity pre mladých ľudí, ďalej Mestu Martin za podporu 

II. ročníka tanečnej súťaže v spoločenských tancoch žiakov stredných škôl mesta Martin 

a regiónu Turiec.  

 


